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ACHTUNG! Beachten Sie die Sicherheitshinweise und Au�auanweisungen, um das 
Risiko von Verletzungen oder Beschädigungen am Produkt zu vermeiden.

Wich�g: Lesen Sie vor der ersten Verwendung die Anleitung vollständig und gründlich 

durch. Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen auf. Sollten Sie 

eines Tages das Produkt weitergeben, achten Sie darauf, auch diese Anleitung 

weiterzugeben

Halten Sie kleine Teile und Verpackungsmaterial  von Kindern fern! 

Ers�ckungsgefahr!
Prüfen Sie den Lieferumfang auf Vollständigkeit. Spätere Reklama�onen können nicht 
akzep�ert werden.
Prüfen Sie alle Elemente und Teile auf Schäden. Trotz sorgfäl�ger Kontrollen kann es 
passieren, dass auch die beste Ware auf dem Transportweg Schaden nimmt. Bauen 
Sie in solch einem Fall Ihr Produkt nicht auf. Defekte Teile können Gefahren und 
Gesundheitsschäden nach sich ziehen.

Nehmen Sie niemals Änderungen am Produkt vor! Durch Änderungen erlischt 

die Garan�e und das Produkt kann unsicher bzw. schlimmstenfalls sogar gefährlich 
werden.
Packen Sie alle Teile und Elemente des Sets aus und platzieren Sie die Komponenten 
auf der Oberseite des Kartons oder einer anderen sauberen Oberfläche. Dies schützt 
Ihr neues Produkt.
Achten Sie dabei auch darauf, den Boden nicht zu verkratzen, wenn Sie mit Werkzeugen 
arbeiten.
Stellen sie sicher, dass dieses Produkt vor Gebrauch vollständig mon�ert ist.
Verwenden Sie zur Reinigung einen Schwamm und warmes Seifenwasser. Verwenden 
Sie keine lösungsmi�elhal�gen Reiniger oder Waschmi�el, z.B. Bleichmi�el können das 
Produkt beschädigen.

.
Nur für den Hausgebrauch und nicht für gewerbliche
Nutzung geeignet.

ANLEITUNG

ACHTUNG! Nicht für Kinder unter drei Jahren geeignet.



3

www.DeubaXXL.de

 WARNUNG  

� Überprüfen Sie, ob alle Schrauben und Bolzen festgezogen sind und 
kontrollieren Sie dies regelmäßig.

� Prüfen Sie vor jeder Fahrt, ob alle Verschlüsse fest angezogen sind. 
Prüfen Sie die Reifen, und stellen Sie sicher, dass der Lenker auf die 

� Montage durch einen Erwachsenen erforderlich.
� Für die persönliche Sicherheit des Kindes , verwenden Sie immer 

Sicherheitsausrüstung wie Helm, Ellenbogenschutz , Knieschoner 
und Handschuhe . Auf festes Schuhwerk ist zu achten.

� 

� Nutzen Sie das Laufrad nicht in der Dämmerung, bei Nacht, 

� Erneuern Sie abgenutzte oder Beschädigte Teile umgehend.
� Nur für eine Person. Die maximale Ladekapazität beträgt 50kg.
� Nutzung nur unter Aufsicht eines Erwachsenen!
� Sie dürfen das Laufrad nicht verändern. Dies führt nicht nur zu 

 

 

 
  

• Schwere Unfälle ereignen sich überwiegend in der Anfangszeit, 
nehmen Sie sich daher die Zeit, um die Grundlagen zu erlernen.  

• Die Verwendung des Laufrades erfordert Geschick, 
Gleichgewichtssinn und Vorsicht. Andernfalls kann man 
zusammenstoßen oder stürzen. Dabei besteht Verletzungsgefahr für 
den Benutzer und andere Personen. 

• Dieses Laufrad kann von Kindern benutzt werden, wenn sie 
beaufsichtigt werden. Kinder können die Gefahren, die bei der 
Benutzung des Laufrades entstehen können, nicht einschätzen. 

• Weisen Sie Ihr Kind nach Möglichkeit auf die Gefahren hin, die bei 
der Benutzung des Laufrades entstehen können. 

• Weisen Sie Ihr Kind in die Benutzung und Funktionsweise der 
Handbremse ein.  

• Üben Sie mit Ihrem Kind den richtigen Umgang mit dem Laufrad, 
insbesondere das Lenken und Bremsen.  

• Lassen Sie Ihr Kind nicht im Gelände, auf abschüssigen Wegen, in der 
Nähe von Treppen, Stufen, Gewässern und Schwimmbecken oder auf 
Flächen mit viel Verkehr fahren (z.B. Parkplätzen). 
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INSTRUCTIONS

ATTENTION! Read the safety and assembly instruc�ons carefully, in order to avoid 
the risk of injury or damaging the product.

Important: Read these instruc�ons carefully and thoroughly. Keep these instruc�ons 
to read through at a later date. If you give the product to anyone else at some point 
in the future, please ensure you also pass on this manual

Keep small parts, plas�c bags and other packaging out of the reach of children. 

Pay a�en�on especially when unpacking your item. Danger of suffoca�on!
Check the delivery for completeness. Later complaints cannot be accepted.
Check all elements and parts for damages. Despite careful control, products may be 
damaged in transit. In this case, do not assemble your product. Defec�ve parts can 
endanger your health.

Never modify the product! Changes will void the warranty and the product may 

be unsafe or even dangerous.
Unpack all the parts and elements of the set and place the components on the top of 
the carton or other clean surface. This protects your new product. 
Please also pay a�en�on not to scratch the floor while working with tools.
Make sure that this product is fully assembled before use, as shown in the illustra�on
For cleaning use a sponge and warm soapy water. Do not use solvent based-cleaners or 
detergents - for example bleach. Those can damage the product.

.
Only for domestic use and not for
commercial use!

Warning! Not suitable for children under the age of three
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 WARNING  

�  
 

Before riding,please check that all fasteners are correctly secure, 

is suitable for the child.
� Adult assembly required.
� 

Helmet,Elbow pads, Knee Pads, and Gloves. Always put on shoes 
when riding.

� Do not transport passengers, ride on smooth paved surfaces without 

� 
weather.

� Replace worn or broken parts immediately.
� 
� Use only under supervision by an adult!
� You must not modify the bike in anyway. Not only will this lead to 

• Major accidents tend to happen in the early stages, so take your time 
to learn the basics. 

• Using the balance bike requires skill, balance and caution. Otherwise, 
you may collide or fall. There is a risk of injury to the user and other 
people 

• This balance bike can be used by children if they are supervised. 
Children cannot assess the dangers that can arise when using the 
balance bike. 

• If possible, point out the dangers to the child when using the balance 
bike. 

• Instruct your child in the use and operation of the handbrake.  

• Practice with your child how to use the balance bike correctly, 
especially steering and breaking. 

• Do now allow your child to ride off-road, on slopes, near stairs, steps, 
water and pools or in areas with heavy traffic (e.g., parking lots). 
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ORIENTATION

ATTENTION! Respectez les consignes de sécurité et de montage pour éviter tout 

Important: Lisez ces instruc�ons avec a�en�on dans leur totalité. Gardez ces 

instruc�ons afin de pouvoir les relire dans le futur. Si vous donnez ce produit à une 

autre personne, veuillez également faire passer ce�e no�ce.

Gardez les pe�tes pièces hors de portée des enfants. Faites par�culièrement 

a�en�on au moment de déballer le produit. Gardez les sacs plas�ques et autres 
emballages hors de portée des enfants. Risque de suffoca�on !
Assurez-vous que la livraison a été faite dans son intégralité. Des réclama�ons 
ultérieures ne pourront pas être prises en compte.

le soin apporté, il est possible que même le meilleur des produits ait été endommagé 
pendant le transport. Dans ce cas, ne montez pas le produit. Des pièces endommagées 
peuvent me�re votre santé en danger.

Ne modifiez jamais le produit ! Les modifica�ons annulent la garan�e et le 

produit pourrait être peu sûr, voir même dangereux.
Déballez toutes les pièces et éléments fournis et placez-les sur le dessus du carton ou 
toute autre surface plate et propre. Cela protègera votre nouvel ar�cle.
Veillez à ne pas rayer le sol durant la manuten�on avec les ou�ls.

fournies avant que celui-ci ne puisse être u�lisé.

détergents ou de produits à base de solvants, la javel peut par exemple endommager le 
produit.

.
Uniquement pour usage domestique

A�en�on! Ne convient pas aux enfants de moins de trois ans.
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 ATTENTION  

� Ne serrez pas les vis ou boulons trop fort. Ne serrez les vis complète-

� 

� Assemblage adulte requis.
� -

ment de sécurité comme le casque, les coudières, les genouillères et 
les ga nts. Toujours lors de la conduite.

� Ne pas transporter les passagers, monter sur lisse pavée surfaces 

� Ne pas rouler au crépuscule, la nuit, ou à des heures de visibilité et 
temps impropre.

� Remplacer les pièces usées ou cassées immédiatement.
� Seulement une personne à cheval à la fois. Le poids max. est 50kg.

� 
�  Vous ne devez en aucun cas modifier le vélo. Cela conduira non 

• Les accidents graves ont tendance à se produire au début de 
l’apprentissage. Veillez à prendre le temps d'apprendre les bases 
fondamentales. 

• L'utilisation de la draisienne demande de l'habileté, de l'équilibre et 
de la prudence. Dans le cas contraire, votre enfant pourrait entrer en 
collision ou tomber. Il existe donc un risque de blessure pour 
l'utilisateur et les autres personnes. 

• Les enfants peuvent utiliser cette draisienne uniquement sous la 
surveillance d’un adulte. Les enfants ne sont pas en mesure d’évaluer 
les dangers susceptibles de survenir lors de l'utilisation de la 
draisienne. 

• Si possible, informez votre enfant des dangers qui peuvent arriver 
lors de l'utilisation de la draisienne. 

• Informez votre enfant sur l'utilisation et le fonctionnement du frein 
à main. 

• Montrez à votre enfant comment utiliser correctement la draisienne, 
en particulier la manière de conduire et de freiner. 

• Ne laissez pas votre enfant rouler sur des terrains, sur des chemins 
en pente, à proximité d'escaliers, de marches, de plans d'eau et de 
piscines ou dans des zones à circulation dense (par exemple, des 
parkings). 
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ISTRUZIONI

ATTENZIONE! Osservare le istruzioni di sicurezza e di montaggio per evitare il rischio 
di lesioni o danni al prodo�o.

Importante: Leggere le istruzioni completamente e in maniera accurata. Conservare 

questo manuale per consul� futuri. Se un giorno venderai il prodo�o, assicura� di 

consegnare anche questo manuale.

Tenere le par� più piccole al di fuori dalla portata dei bambini. Inoltre, 

Controllare che la consegna sia completa. Reclami successivi alla consegna non possono 
essere acce�a�.
Controllare tu� gli elemen� e le par� non presen�no danni. Nonostante controlli 
accura�, può accadere che anche i migliori prodo� vengano danneggia� lungo il 
percorso durante la consegna. In tal caso, non testare e me�ere in funzione il prodo�o. 
Le par� dife�ose possono causare pericoli e danni alla salute.

Non apportare mai modifiche al prodo�o! Le modifiche invalideranno la garanzia 

e potrebbero rendere il prodo�o non sicuro o, nel peggiore dei casi pericoloso.
Disimballare tu�e le par� e gli elemen� del kit e posizionare i componen� sopra il 
cartone o altra superficie pulita. Questo protegge il tuo nuovo prodo�o.
Inoltre, fare a�enzione a  graffiare il pavimento quando si lavora con gli strumen�.
Assicurarsi che questo prodo�o sia completamente assemblato prima dell'uso, come 
mostrato nell'illustrazione.
U�lizzare una spugna e acqua calda e sapone per la pulizia. Non u�lizzare detergen� o 

prodo� a base di solven�, ad es. gli agen� sbiancan� possono danneggiare il prodo�o.

.
Solo per uso domestico e non adatto ad un utilizzo
commerciale!

ATTENZIONE: Non ada�o a bambini al di so�o dei tre anni.
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 Informazione 
� 

.
� 
� Controllare le gomme e assicurarsi che il manubrio sia impostato 

sulla giusta altezza per il tuo bambino.
� È richiesto il montaggio da parte di un adulto.
� 

far indossare al bambino scarpe robuste.
� 
� 
� 

limitata o maltempo.
� 
� Solo per una persona. La capacità di carico massima è di 50 kg.
� 
� Non è necessario cambiare la girante. Ciò non solo porterebbe 

a potenziali situazioni pericolose, ma invaliderebbe anche la tua 
garanzia.

• Gli incidenti gravi si verificano soprattutto nel primo periodo, quindi 
prendetevi il tempo per imparare le nozioni di base. 

• L'uso della bici senza pedali richiede abilità, senso dell'equilibrio e 
cautela. Altrimenti, potreste andare sbattere o cadere. C'è il rischio 
di lesioni per chi la usa e per le altre persone. 

• Questa bicicletta senza pedali può essere usata dai bambini se sono 
sorvegliati da adulti. I bambini non sono in grado di valutare i pericoli 
che possono sorgere quando si usa la bici senza pedali. 

• Se possibile, fate notare a vostro figlio i pericoli che possono sorgere 
quando si usa il volante.  

• Istruite il vostro bambino nell'uso e nel funzionamento del freno a 
mano.  

• Esercitatevi insieme al vostro bambino nell'uso corretto della 
bicicletta senza pedali, soprattutto per quanto riguarda le manovre 
di sterzata e le frenate. 

• Non lasciate che il vostro bambino usi la bici in spazi aperti, su sentieri 
in pendenza, vicino a scale, gradini, specchi d'acqua e piscine o in 
zone con molto traffico (per esempio nei parcheggi). 
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INSTRUCCIONES

¡ATENCIÓN! Siga las instrucciones de seguridad y de montaje para evitar el riesgo de 
lesiones o daños al producto.

Importante: Lea las instrucciones detenidamente y cuidadosamente. Conserve este 

manual para futuras consultas. Si vende el producto algún día, asegúrese de entregar 

también este manual.

Mantener las partes pequeñas lejos de los niños. Además, especialmente al 

sacar el producto del embalaje, ¡asegúrese de mantener las bolsas de plás�co y otros 
envases fuera del alcance de los niños! ¡Peligro de asfixia!
Compruebe la integridad del producto en el momento de la entrega. No se aceptarán 
reclamaciones posteriores.
Compruebe que todos los elementos y partes del producto no estén dañados. A pesar 
de los controles cuidadosos, puede ocurrir que incluso los mejores productos se dañen 
durante el transporte. En este caso, no monte el producto. Las partes defectuosas 
pueden causar peligros y daños a la salud.

¡Nunca haga cambios en el producto! Las modificaciones invalidan la garan�a y 

podrían hacer que el producto sea inseguro o, en el peor de los casos, incluso peligroso.
Desembale todas las piezas y elementos del kit y coloque los componentes encima de 
cartón u otra superficie limpia. Esto protege su nuevo producto.
Además, tenga cuidado de no rayar el suelo cuando trabaje con herramientas.
Asegúrese de que este producto esté completamente ensamblado antes de usarlo, 
como se muestra en la ilustración.
U�lice una esponja, agua �bia y jabón para la limpieza. No use detergentes o productos 
a base de solventes, por ej. productos blanqueadores pueden dañar el producto.

.
¡Solo para uso doméstico y no apto para uso
comercial!

ATENCIÓN: No apto para niños menores de tres años.
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 Advertencia 
� Recuerde no apretar demasiado los tornillos o pernos. Sólo 

apriételos completamente cuando haya ensamblado todo el 
producto correctamente. 

� Antes de cada paseo, revise si todos los seguros estén correctamente 
colocados.Revise las llantas y asegúrese de que el manillar esté 
ajustado a la altura correcta para su hijo.

� El montaje debe ser realizado por un adulto.
� Para la seguridad personal del niño, recuerde usar siempre un 

equipo de seguridad como casco, coderas, rodilleras, guantes y 
zapatos resistentes.

� 
No está aprobada para uso en vías públicas.

� No use la bicicleta sin pedales al anochecer, de noche, o cuando haya 
poca

� 
� Cambie las piezas desgastadas o dañadas de inmediato.
� Para uso de una sola persona. La capacidad de carga máx. es de 50kg.

� 
� 

• Los accidentes más graves se producen generalmente en los 
primeros días, tómese el tiempo necesario para tener las nociones 
básicas. 

• El uso de las bicicletas sin pedales requiere habilidad, sentido del 
equilibrio y precaución. De lo contrario, se pueden producir caídas o 
choques. Existe riesgo de lesiones para el usuario y para otras 
personas. 

• El uso de la bicicleta de equilibrio debe hacerse bajo la supervisión 
de un adulto. Los niños no tienen la capacidad de evaluar los peligros 
que pueden surgir al usar la bicicleta. 

• En la medida de lo posible explique a su hijo los peligros que pueden 
surgir al utilizar la bicicleta. 

• Instruya a su hijo en el uso y funcionamiento del freno de mano. 

• Practique con su hijo el correcto uso de la bicicleta, especialmente lo 
relativo a conducir la bicicleta y a frenar. 

• No deje que su hijo circule por espacios abiertos, por caminos en 
pendiente, cerca de escaleras, escalones, cuerpos de agua, piscinas 
o en zonas con mucho tráfico (por ejemplo, aparcamientos). 
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TEIL NR. STK.

1 1

2 1

3 1

4 2

5 2

6 1

7  1
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TEIL NR. STK.

8 1

9 1

10 1

11 1

12 1

13 1

14 1

15 1
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TEIL NR. STK.

18

17

16

2

1

2

1

1

19 1

20 1

121

23

24

125

126

127

128

129

230
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15

Kein Schmieren
No lubricating

B

Loose screw A, pull B to proper 
posi�on, then �ghten A.

Lösen Sie die Schraube (A), ziehen 
Sie B auf die rich�ge Spannung 
und ziehen Sie dann A fest.

Desserrer la vis (A), serrer B à la 
bonne tension et ensuite serrer A.

Allentare la vite (A), stringere B alla 
corre�a tensione e poi stringere A.

Afloje el tornillo (A), apriete B con 
la tensión correcta y luego apriete A.

A



Kontrollieren Sie nach der Montage und vor jeder Fahrt den korrekten Zug der Bremse. 
Sie muss krä�ig ziehen. Der Bremshebel darf allerdings nicht bis an den Lenker, bzw. 
nicht bis aufliegend auf die Hand des Kinder heranziehbar sein. 

Check the proper func�onality of the brake a�er assembly and before every ride. 
Strong braking must be possible without pulling the the brake lever up to the 
handlebar, respec�vely overlie the childs hand.

Vérifiez le bon freinage des freins après le montage et avant chaque trajet.
Vous devez �rer fort. Le levier de frein ne doit cependant pas toucher le guidon ni la 

manubrio o alla mano del bambino.

cada paseo. El freno debe responder al momento de presionarlo. La palanca del freno 
no debe tocar con el manillar o la mano del niño.
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Entsorgung:

Am Ende der langen Lebensdauer Ihres Artikels führen Sie bitte die wertvollen 

Disposal:

Once item end-of-life, please dispose valuable raw materials for a proper recycling. If 
you are not sure how to handle it in a correct way please contact your local disposal or 
recycling centers for advice.

Mise au rebut:

Le produit et l'emballage sont soumis aux directives de recyclage. Pour plus 
d'informations, rendez-vous sur: quefairedemesdechets.fr

Gestión de residuos:

primas valiosas a un punto de recogida especializado para que el proceso de reciclaje 
apropiado pueda iniciarse. Si no está seguro de la forma de proceder, lo mejor es que 
se dirija a una empresa de gestión de residuos local o a una planta de reciclaje.

Smaltimento:

Quando la lunga vita del vostro prodotto giunge al termine, vi preghiamo di provvedere 

riciclate nel modo più corretto. In caso di dubbi, vi invitiamo a rivolgervi al centro di 
raccolta e riciclaggio più vicino a voi.



Alle Rechte vorbehalten. Ohne schriftliche Zustimmung der Deuba GmbH & Co. KG darf 
dieses Handbuch, auch nicht auszugsweise, in irgendeiner Form reproduziert werden oder 
unter Verwendung elektronischer, mechanischer oder chemischer Verfahren vervielfältigt oder 
verarbeitet werden. Änderungen im Sinne des technischen Fortschritts können jederzeit ohne 
Ankündigungen vorgenommen werden. Das Handbuch wird regelmäßig korrigiert. Für technische 
und drucktechnische Fehler und ihre Folgen übernehmen wir keine Haftung.

Copyright by

Deuba � Der Onlinehändler Ihres Vertrauens wenn es um Garten-, Deko- 
und Haushaltswaren geht. Mit über 4000 Produkten lassen wir Ihr Herz 

höher schlagen. 
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Entdecken Sie täglich Neuheiten und Sonderangebote aus unserem 
Sor�ment, ein Besuch lohnt sich immer!

Made for :
                     Deuba LTD
Wyatt Way, Thetford, Norfolk, IP24 1HB


